



美好生活在云南

晋宁区二街镇鲁黑村桃园。



玉龙县

阳春三月,在玉龙纳西族自治县石鼓镇仁和村委会拉卡尼小组,粉红色的樱花竞相开放,一朵朵成簇,一簇簇成枝,将拉卡尼小山村装扮得如梦似幻,吸引了不少游客到此欣赏田园风光,体验乡村休闲乐趣。

本报记者 和茜
通讯员 和福天 摄

镇沅县

走进镇沅彝族哈尼族拉祜族自治县勐大镇平掌村,举目抬头间满是璀璨金黄,一片金灿灿的向日葵花悄然盛放。微风中,向日葵在蓝天白云下轻轻摇曳,路过的游人纷纷驻足欣赏、拍照打卡,记录下春日的“金色时刻”。

见习记者 高玥
通讯员 王杨静 陶文洲 摄

玉溪市

眼下,昭通市绥江县10万亩半边红李迎来盛花期,果园、村落、乡间小道相互映衬,万千花瓣挨挨挤挤,雪白花海扮靓诗意图。

本报记者 沈迅
通讯员 罗洪 摄

阳春三月,玉溪市阳光正好、花团锦簇。在通海县秀山街道万家社区的红萝卜园山地里,100亩早白蜜梨树迎来盛花期。树枝上,一朵朵莹艳洁白的梨花竞相开放,成团、成簇,如云似雪,层层叠叠。在华宁县宁州公园,一簇簇紫藤花开得正旺,一串串硕大的花穗垂挂枝头,紫中带蓝,散发着阵阵淡香。

本报记者 王璐瑶 摄

西盟县

连日来,西盟佤族自治县中课镇、新厂镇的千亩坚果基地里,一串串白的、红的坚果花已挂满枝头,放眼望去,坚果树一列列整齐排开,长势喜人,树上白色和粉红色的花簇争奇斗艳,甚是好看,漫山遍野弥漫着坚果花的香气,一派丰收在望的喜人景象。依托自然资源优势,西盟县自2013年开始发展坚果种植,截至目前,全县种植澳洲坚果3.4万亩。

本报记者 沈浩
通讯员 艾嘎 罗万钟 摄

晋宁区

连日来,晋宁区二街镇鲁黑村桃园中,10余亩桃花在枝头随风摇曳,片片花瓣随风飘落,化作春泥更护花。桃树下,一群土鸡“咯咯咯”地叫着,为桃园增添了些许野趣。桃园主人何兴文介绍,园里种的是冬桃和水蜜桃,每年6月到12月都有桃子可以采摘,桃园里还养了60多只土鸡。“这片桃园不仅景色宜人,每年还能为我们家增收6万元左右。”何兴文说。

本报记者 党晓培
通讯员 刘佳 摄

开远市

春回大地,开远市灵泉街道城干村委员会上浑水塘村民小组上万株“沉睡”的玉荷花树渐渐被春的气息唤醒,盛放在田野里、山坡上、庭院前,清香怡人、美轮美奂。玉荷花也称白花,味美香甜可食用,主要做法有玉荷花炒土豆泥、炒韭菜,以及玉荷花肉片汤、蛋液套餐炸玉荷花等,是当地群众餐桌上一道自然生态的“春天美味”。

本报记者 饶勇
通讯员 曹蔓夫 陶家淇 摄



镇沅县勐大镇平掌村向日葵花田。